8 .razred 3.4.2020

Pripravila Martina Kriznik

1. Ponovitev! Izraunaj ! (pomagaj si u¢nim listom z dne 27.3.2020)

42 = 52 = 145 =
40° = 52 = (-1) &=
0,4” = (-5)" = (-1)°=
0,0042 = 0’52 = (2)2

9
4% = 500° = 3°=
(-4)* = 10% = 2° =
14° =

RACUNAJE S POTENCAMI Z ENAKO OSNOVO

1. Potence z enako osnovo mnozimo tako, da seStejemo_eksponente .

am. an = a m+n
zgledi : a*a’>a’ = a'° b*b- b’ =b’
RN
a‘aa-a-aa-a'a -a‘a b-b-b-b ‘b- b‘b
3a°h° -4 ab® = 12 a%°
Vaje:
a’-a’ = 3a*-5a= a’b’- a’h® =

X*X°x = XPy?xy = 3x4x° =



2. Potence z enako osnovo delimo tako, da eksponente odstejemo.

am :an = a m-n

aaaaa _ az (5-3=2)
aaa

zgledi: a°; a° =

vaje: &% a° = b3 ' = a:a'=

3. Potence potenciramo tako, da pomnozimo eksponente.
( am) n_gqm™n
Zgledi: (8%?=a® (3-2=6)
aaa - a-a-a
(2)*=2°=32 (3a’b”)? = 3%a"*b’? = 9a°p°
Vaje:
(33°)° = (@')°= (2a°h")3=



